

13日上午,姜堰市民谈先生在路过姜堰市城管局的时候,发现城管局的工作人员正在对两位老人拳脚相加地“执法”,实在看不下去的谈先生就用自己的手机拍摄事情的经过,谁知自己也遭到城管队员的殴打。几天过去了,谈先生无辜被打的事情还是没有得到一个说法。姜堰城管局的夏副局长表示,谈先生是多管闲事,这点小事,惊动记者没有必要。“在城管局院子里有什么事情,我们自己来解决!”

姜堰城管拳脚执法 市民拍照也遭殴打

城管局夏副局长表示,谈先生是多管闲事



姜堰城管正对老汉施暴

市民拍下城管打人过程

13日上午8点半左右,谈先生路过姜堰市城管局门口的时候,发现门口围了很多人,其中还有不少穿城管制服的人,并有人说:“不准打人!”他看见在院子里面,一群穿制服的人正在对几个人推推搡搡的,并且有打人的动作。谈先生看不惯城管人员的做法,连忙掏出了自己手机对现场进行了拍摄。

在谈先生出示给记者的他拍摄的短片中,记者清楚地看到,几名城管队员正围在该局传达室门口,对里面的一个年轻人拉拉扯扯,接着就看到一名城管队员举起拳头狠狠地打在那个年轻人的头上。这时候,一名60多岁、满头白发的老汉刚走上去劝阻,就被几个城管队员推倒在地。而传达室门口的几个人,也开始对那个年轻人拳打脚踢起来。

一位胳膊上绑着绷带、手上拿着X光片子的老大妈也想上去劝架,结果被一名耳朵上夹着香烟的城管队员推倒在地,那个老大妈跪在地上,哭着求城管队员不要打人,结果又被那个队员推倒在地。

有人还将老汉推倒在地,两个城管人员压在老汉的身上,旁边还有人举起拳头在打老汉。那名年轻人则被几个城管队员连拖带拽地带到了院子里面。现场哭声、喊声响成一片。

旁边围观的群众都对城管的野蛮做法纷纷表示不满,在旁大声地指责城管队员。

正当谈先生在拍摄的时候,一名身穿格子西装的、领导模样的人看到谈先生正在用手机拍摄,就立即跑过来,有手指着他,大声责问谈先生:“你在干什么?”谈先生看对方来势



纠纷现场



夏副局长阻止谈先生拍摄(以上三张照片系谈先生手机拍摄)

汹汹,立即将手机收了起来,走开了。

拍摄打人场面也被打

过了一会,谈先生看城管队员没有注意他,又掏出了手机。这时候,一名队员冲上去,“你干什么!干什么!”说着就伸手抓谈先生的手机。谈先生连忙往后退,并把手机藏到了衣服口袋里。这时候,五六个城管队员冲了上来,一把就把谈先生扑倒在地。有人揪我头发、有人抽我耳光,还有人拿脚踢我。并且把我整个人往城管局里面拖。”谈先生心有余悸地说道。整个过程持续了将近10分钟,“最后手机还是被他们给

抢走了,我身上穿的裤子也被他们给撕坏了。”记者清楚地看到,谈先生的脖子上有红色的勒印,眼睛里面也充了血。在谈先生的病历本上写着:“头部、胸部等有外伤”。

“我听到有人说‘赶快把里面的东西给删掉’。还好我的手机设了密码,否则他们打人的证据就没有了。”谈先生庆幸地说。城管人员虽然抢去了手机,但并不能打开,更谈不上删除画面,最后只好把手机还给了谈先生。

“现在事情已经过去三天了,但有关部门还是没有给我一个明确的说法,老百姓讨公道为什么这么难!”谈先生不解地说道。



谈先生被撕破的裤子

被打老汉 城管局讨说法

昨天下午,记者来到姜堰城管局,看到传达室的一块玻璃已经被打碎了,传达室的工作人员表示,他们不知道是怎么回事。

在城管局办公室楼下的院子里,记者正好碰到了谈先生手机中所拍摄的,被打的60多岁的老汉和那位手上缠着绷带的老大妈。

老汉叫巫全,今年61岁,家住通扬村,手上缠着绷带的老大妈是他的老伴。他家有一辆小三轮车,平时是用来接送家里的小孩上学、放学的。上个星期五上午,城管把他们的车给没收了,在和城管纠缠过程中,老伴的胳膊被弄骨折了。

“人被弄伤了,医药费毕竟还是要付的。”13日上午8点多钟,他们就和女婿三个人一起来到城管局讨个说法。在大门口,巫老汉的老伴看到一名当时和她纠缠的城管队员,就指着那城管队员对巫老汉说:“那天把我胳膊弄断的就有他!”这个时候,那个城管队员就对他们动起手来。接着,就发生了谈先生拍摄的那一幕。

“你看,他们把我打成这个样子!”巫老汉一边说,一边卷起裤腿,记者看到巫老汉的膝盖上全是伤痕。

城管局夏副局长: 谈先生是多管闲事

姜堰市城管局的夏副局长(谈先生拍摄过程中,穿着西装过来制止拍摄的领导)接受了记者的采访。夏副局长不满地说,这起事件并没有造成重大伤害,而且现在公安机关已经介入,而且目前已经平息了,记者过来采访,有点小题大作了。

夏副局长还告诉记者,目前姜堰正在对三轮车进行整治,巫老汉的老伴是不服从管理,造成的伤害。13日上午,巫老汉他们看到城管人员要出去执法,就拦住车队,并把城管局的大门给关了,而且不让别人上车,巫老汉一家三口全部动了手。他强调,工作人员没有对巫老汉动手,但推推搡搡可能难免。目前他们已经查明巫老汉的三轮车并没有用于营运,就把三轮车还给了他们。

而对于无辜的谈先生被打的事情,夏副局长表示,对谈先生被打的事情,他并不知情,“在城管局大院子里有什么事情,我们自己来解决”,谈先生未经允许擅自拍照,城管队员可以拿他的手机。快报记者 吴明明 韩小强 摄影报道

栖霞枫叶红了 路上中巴黑了



黑车在拉客

天气变冷,栖霞山的满山红叶吸引了众多游客。由于游客数量激增,往返于南京市区和栖霞景区的公交车压力加大,一些黑中巴开始活跃在栖霞山景区到中央门的公交线路路上。

40多辆公交不够用

栖霞山管理处李主任告诉记者,现在已经是栖霞山景区的旅游旺季,景区客流量大增,“目前周一到周四平均每天的客流已经超过了5000人,到了周末、双休日游客数量更是达到30000人之多,而且这些游客中大部分是南京市民,公交压力已经凸显。”

据了解,现在从南京市区到栖霞山的公交线路只有中北巴士公司的南龙线和南上线两条,这两条线路都是从南京火车站始发,分别去往龙潭和上坝,途中经过栖霞山。在始发站的调度室里,调度员薛先生告诉记者,南龙线和南上线每天共有40多辆车在发车间隔在8分钟左右。“现在去栖霞山的人多,尤其是到了周六周日,我们都会根据客流大小马上从别的线路调车支援南龙线。”薛先生说。

虽然公交公司采取了一些措施,但运力不足还是很明显。昨天上午,记者在南京火车站始发站停车场看到,等车前往栖霞山的游客站了一大片。“你是没看到,上个星期六,去栖霞山的人把等着发车的公交车都坐满了,整整6辆车啊,还有好多游客在下面等。”一位在停车场外卖臭豆腐的女士告诉记者。而下午在南龙线“栖霞山”公交站牌处,记者看到等车进城的游客也特别多。“我已经在这里等了1个多小时了,每次都挤不上。”一位到栖霞山游玩的大学生说。

胆大黑中巴一天跑6趟

面对栖霞山巨大的客流,一些黑中巴开始活跃起来,在栖霞山景区大肆拉客。记者在栖霞山景区门外的栖霞大道上看到,正在拉客的中巴车大

概有十多辆。“三元一个,到中央门、南京火车站走了,有座。”一位中巴车售票员在车上这样喊道。一辆小巴车索性停下来,由售票员下车去拉客。“你知道这是黑车吗?”记者问一位中巴车的乘客,“知道啊。”“那为什么还坐?”“这个车有座位,要是挤南龙还不知道要等到什么时候呢,再说也就比乘公交车贵了5毛钱。”有座,成了这些黑中巴吸引乘客的主要手段。

一位中巴司机告诉记者,到栖霞山来的游客很多都是上了年纪的香客,所以有座位的中巴车就比较受欢迎。该司机透露,他每天都在跑这条线,一天最少能跑4个来回,“主要是怕交警查,不敢跑,胆大的话可以走6趟。”记者看到,这些黑中巴为了多载客,在发动机盖上都放上了坐垫,这样本来19座的车就能载23个人。以每人3元计,跑一个来回最低就是138元,这还不算中途上车站着的乘客。

黑车安全令人担忧

在栖霞山景区外,记者乘上一辆黑中巴进城。在车上,记者看到这辆黑中巴非常破旧,连仪表盘都已经损坏,而司机为了能多走几个来回,车速相当快。一路上整个驾驶室一直都在剧烈的抖动之中,透过驾驶室下的缝隙,甚至能看到地面。车行至新庄立交下面时,记者看到另一辆中巴和一辆轿车发生了碰撞,正在等候交警处理,车上乘客都已经不见踪影。

在到达南京火车站时,由于黑中巴没有停车站,竟将车停在龙蟠路火车站段的地下车道入口处,乘客要走到路边必须穿过一条快车道。高速行驶的车辆呼啸而过,让人不寒而栗。

薛先生告诉记者,这样的黑车每天都有10多辆运营在栖霞山和中央门之间,经常发生事故,乘客的生命安全无法得到保障。“我们公交公司没有权力管,南京交警大队、车管所虽然也有在查,但总的来说力度不大。”

见习记者 陶维洲/文摄

【相关新闻】

亭柱墙面被涂鸦 可怜的碧云亭

“春牛首,秋栖霞”,又到了一年中秋最美的季节,“万山红遍,层林尽染”,南京市栖霞山上的碧云亭是栖霞山观赏红叶最佳地点之一。然而,记者昨天发现,昔日闻名遐迩的碧云亭,如今已是伤痕累累。

记者看到,碧云亭的朱漆亭柱上,刻满了字:“爱我叫我x x”;“x x到一日游”;“x x的老公来此一游”,甚至还有许多看不懂的涂鸦。走进亭中,眼下优美的景色顿时被亭中刺眼的涂鸦所笼罩,雪白的墙壁上,画满了乱七八糟的字迹和图画,旧的字迹颜色已经暗淡,新的字迹又覆盖在上面,旧的未去,新的又添,足足有好几层。这些字迹有的是用硬物刻上去的,有的是用粉笔、墨水、涂改液写上去的,看得人眼花缭乱。“马上就要到观赏枫叶的最佳时节了,

再有兴致的游客看到这些,欣赏风景的情趣也会因此而扫兴。”一位游客悻悻地说。他希望游人能自觉起来保护优美的景色;“轻轻地来,轻轻地去”;也希望有关部门能整治管理一下这种乱涂乱画的行为。见习记者 王冕 文/摄 (郑先生爆料奖60元)



伤痕累累的碧云亭